

K Ö Z Z É T É T E L

A 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet – mely az Államháztartás működési rendjéről szól – 22. számú melléklete rendelkezik a kötelezően közzéteendő közérdekű adatokról.

A gazdálkodási és vagyონadatok keretében kötelezően közzéteendő közérdekű adat: **a költséghatékonyság javítása érdekében a tárgyévben tett intézkedések felsorolása, rövid leírása, hatásuk rövid, számszerű elemzése.**

Adatfelelős a helyi és települési, illetve területi kisebbségi önkormányzati költségvetési szerv.

Adatközlő helyi és települési, illetve területi kisebbségi önkormányzati költségvetési szerv esetén a megyei önkormányzati hivatal, a (fő) polgármesteri hivatal.

A közzététel módja az adatközlő honlapja.

A közzététel ideje a tárgyévet követő év január 31., visszamenőleges adatszolgáltatás nincs, az előző állapot nem törölhető.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. Törvény 44. § (4) bekezdése alapján felülvizsgálta a közfeladat ellátásának módját szervezeti szempontból az irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél, illetve az általa alapított gazdálkodó szervezetnél. A felülvizsgálat megállapította, hogy a közfeladat ellátása hatékony és gazdaságos a jelenlegi szervezetben, a korábbi években a lehetséges lépéseket az önkormányzat meglépte, így jelenleg más jelentősebb átalakítást nem tartott indokoltnak.

Kiskunmajsa Város Önkormányzata 2009. évben az alábbi egyéb intézkedéseket hajtotta végre:

- Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskunmajsai Városi György Sportcsarnok és kapcsolódó létesítményeinek üzemeltetését kiszervezte. Ezen időpontig az önkormányzat által fenntartott oktatási intézmény működtette, melyet most már egy Kft. végez. Nagyobb összegű költségmegtakarítást ugyan a város számára nem jelentett, de jelentős mértékű szakmai színvonal javulás következett be a kiszervezés kapcsán.
- Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megközbeszerezte az Önkormányzat és intézményeinek bankszámla vezetését, mely évi 300,0 eFt költségcsökkenést eredményezett.
- A belső ellenőrzési feladatok ellátása nem közszolgálati jogviszonyban lévő belső ellenőr, hanem megbízási jogviszony keretében történik, amely költséghatékonyabbnak bizonyul.
- Az egyik közoktatási intézményünknel 2 álláshely megszüntetésére került sor, melyből egyet a Képviselő-testület végleges álláshely megszűnésnek minősített és pályázatot is nyújtott be ennek támogatására.
- Az Alapfokú Művészetoktatási Intézménynél a 2009/2010-es tanévben indítható osztályok, csoportok maximális létszámát a fenntartó megemelte, így nem kellett új osztályt, csoportot indítani, mely mindenképpen költséghatékonysági tényező, a jövőbeni költségnövekedés elkerülése érdekében.

- Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helytörténeti Gyűjtemény és Tájház működtetését önkormányzati intézményhez rendelte. Eddig a működtetést egy Alapítvány látta el, melyet önkormányzatunk és a Megyei Önkormányzat is támogatott. A megtakarítás 1 MFt körüli nagyságrendű, tekintettel arra, hogy a Megyei Önkormányzat eddig évi 3 MFt-tal támogatta fenti két intézményt és az Alapítványt. A 2010-es évtől változatlan a támogatás nagyságrendje, de az már nem tartalmaz hozzájárulást az alapítvány működtetéséhez, tehát többletforrásként tekinthetjük.
- Önkormányzatunk számos Európai Unió és hazai pályázatot nyújtott be. Ezek közvetlenül ugyan nem a költséghatékonyság érdekében tett intézkedések, de mivel igen csekély összegű vagy önerő nélküli pályázatokat céloztunk meg, melyekkel az építésekén kívül igen jelentős összegű eszközbeszerzésekre is sor került, - melyek már halaszthatatlanok voltak az önkormányzat számára, de forrás híján ezeket évek óta nem tudta meglépni-, mindenképpen költségcsökkentő tényezőként értékelendők.

Kiskunmajsa, 2010. január 29.

Dr. Tóth Mária
Jegyző